
ЧСУ „Българско школо“ е образователна институция, основана с мисията да създава среда, 

в която да се разгърне потенциала на всяко дете. Целим да възпитаваме и изграждаме 

свободни, мислещи млади лидери, с ясна визия за своите силни качества и професионални 

интереси, вдъхновени от идеята да ги материализират в мисли, открития, произведения, 

които да бъдат полезни за обществото и за хората около тях. 

Във връзка с разширяване на нашите проекти през 2023-2024 учебна година, търсим учител с 

начална педагогика и с интерес към педагогическата система на д-р Мария Монтесори. 

Какво очакваме от Вас: 

 Да сте завършили или да сте последна година специалност „Начална педагогика“. 

Опитът в работа с ученици от начален етап е предимство. 

 Обучение по метода на д-р Мария Монтесори 6-9г. е предимство 

 Да имате желание за постоянно учене и развитие 

 Да имате нагласа на лидер и вдъхновител, който да събужда любопитството и 

желанието за учене на децата 

 Да мислите позитивно и да сте инициативен 

 Отлични комуникационни умения с деца и възрастни 

 Отлични умения за управление на класната стая 

 Английски език - минимум B1 

 
Как може да допринесете: 

 Планирате и провеждате уроци, съвместно с учител партньор 

 Насърчавате и създавате среда за развитието на ключови умения 

 Планирате и организирате учебни преживявания в и извън училище, с които да 

разширите хоризонтите и ученето на децата  

 Изготвяте авторски учебни материали и създавате творчески решения, съобразени с 

целите Ви и потребностите на всяко дете 

 Активно участвате в професионални учителски общности за обмен на опит, идеи и 

съвместно планиране 

 Изпълнявате административните си задължения и изготвяте необходимата училищна 

документация 

 

Какво предлагаме: 

 Динамична, позитивна и амбициозна среда с високи цели за децата и учителите 

 Екип, обединен около ценности, като: професионализъм, постоянно учене и стремеж 

към усъвършенстване, сътрудничество и уважение, толерантност и търпение 

 Развиващи вътрешни инициативи, семинари и обучения за професионално израстване 

 Подкрепа и конструктивна рефлексия за постигане на ефективност в преподаването 

 Социален пакет 

 

Ако искате да се присъедините към екипа на ЧСУ “Българско школо, изпратете ни CV на 

careers@bgshkolo.com. Ще се свържем само с одобрените кандидати. 



 


